

Plan de maintenance et de revue du SMCA

Afin de maintenir la précision et la facilité d'utilisation des éléments du SMCA, y compris ceux faisant appel à des partenaires et fournisseurs pertinentes, ils doivent être examinés et mis à jour avec la fréquence suivante :

Commented [AES1]: L'objectif de ce document est de définir la

Commented [AES2]: Par ex. organiser un audit de deuxième niveau

Eléments du SMCA	Activité réalisée en interne / par un tiers	Janvier	Février	Mars	Avril	Mai	Juin	Juillet	Août	Septembre	Octobre	Novembre	Décembre
Contrat d'externalisation de centre de données	Tiers		Vérifier si les actions de récupération de la base de données sont mises en œuvre										
Plan de reprise pour le service financier	En interne												

Commented [AES4]: Pour chaque mois, insérez les éléments

Commented [AES3]: Enumérez tous les éléments

Commented [AES5]: Il ne s'agit que d'exemples ; modifiez ces

